28620

Señor

JUAN JOSE IZURIETA PACHECO

Ciudad.

nef 22919. P.93

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía "COMERCIAL E IMPORTADORA IZUGAR CIA LTDA." Celebrada en esta ciudad el día de hoy, resolvió reelegirlo a usted PRESIDENTE de la compañía por el lapso de dos años por lo tanto usted tendrá la representación legal de la compañía en conjunto o separadamente con el Gerente y cumplir con los deberes que imponen los Estatuto y la Ley.

COMERCIAL E IMPORTADORA IZUGAR CIA. LTDA., se constituyo el 17 de Mayo de 1993 en la ciudad de Guayaquil, ante el Notario Piero Aycart Vicenzini y se inscribió en el registro Mercantil de Guayaquil, el 22 de Julio de 1993.

Particular que informo a usted para los fines de Ley.

SR. PEDRO SUAREZ CRUZ Secretario Ad-hoc de la Junta General de Accionistas

COMERCIAL E IMPORTADORA IZUGAR CIA. LTDA.

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la Compañía COMERCIAL E IMPORTADORA IZUGAR CIA. LTDA., y declaro que me he posesionado el 29 de Enero del 2007, en la ciudad de Guayaquil, Provincia del Guayas

SR. JUAN JOSE IZURIETA PACHECO

C.I. # 09-0090843-5

FCO. DE MARCOS 2023 Y CHIMBORAZO

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintinueve de Enero del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía COMERCIAL E IMPORTADORA IZUGAR CIA.LTDA., a favor de JUAN JOSE IZURIETA PACHECO, a foja 9.460, Registro Mercantil número 1.787.

ORDEN: 5548 LEGAL: , Angel Aguilar AMANUENSE: Fabi Castillo ANOTACION-RAZON: Priscilla Burg

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA